



建行淮安分行

加大实体经济信贷支持力度

今年以来,建行淮安分行立足区域实际,精准聚焦客户需求,畅通信贷投放渠道,与企业共克时艰,送上纾困“及时雨”,助力地方稳住经济基本盘。持续加快先进制造业、科技创新、绿色金融、普惠金融、住房租赁、乡村振兴和基础设施等重点领域业务发展,形成与区域经济结构转型升级和全行业务发展导向相匹配的资产结构。到上半年末人民币对公非贴非普惠贷款较年初新增56亿元,新发放大中型客户贷款达69亿元。

建行淮安分行持续增量拓面,突出支持重点,通过更广泛服务市场主体,进一步聚焦私人控股企业和个人经营性贷款。加大专精特新、先进制造、低碳绿色、消费民生、乡村振兴等

重点领域民营实体经济支持力度,继续用好投贷联、名单制等差别化政策,创新产品服务。持续加大中小微企业服务,渗透服务更多市场主体,助力畅通国民经济循环,兜牢民生底线。到上半年末民营企业贷款较年初新增13亿元。

为加大资源配置力度,该行以园区为抓手,组织开展“走进园区”贷款储备、“专精特新”企业专优工程等竞赛活动。同时,根据当地经济结构、资源禀赋和产业集群特点,组建制造业专家团队,一行一策,为全行制造业信贷业务提供解决方案。该行还针对全市今年390个重大项目,定期召开专题会议部署融资对接工作,制定相应考核办法,对列入2022年度全市重大

项目的客户授信,增大激励力度。到上半年末,重大产业项目已审批待投放金额31亿元。在此基础上,市建行大力发展供应链金融服务,全力保障产业链供应链安全稳定。广泛链接外部平台资源,通过现代技术在供应链生态的创新应用,为客户提供从研发、生产、运营、销售到消费终端的全流程、全场景、全生命周期融资解决方案。推进产业互联网与供应链金融深度融合,汇聚产、学、研、用等资源,打造数据驱动、资源聚合、要素互联、智能协同、绿色生产、增值分享的供应链、产业链云金融服务,到上半年末成功为27家核心企业上线网络供应链产品“e信通”。

(周长国)

农行淮安分行 持续开展存款保险知识宣传

为切实提高社会公众对存款保险认知度,更好地保护存款人的合法权益,近日,农业银行淮安分行严格按照人民银行淮安市中心支行统一部署,围绕“金融知识万里行”目标要求,持续开展存款保险知识宣传活动。

强化阵地宣传。该行利用网点显示屏、自助机具等载体滚动播放“护航新征程 存保伴您行”宣传标语,组织员工在门前设立存款咨询摊位、派发宣传折页等形式宣传存款保险知识,现场解答存款保险问题,通过“零距离”交流,扩大宣传效果,拓宽宣传辐射范围。辖内淮阴支行还组织党员先锋队深入苏北市场开展存款保险宣传,让存款保险知识渗透到每一位商户。

强化线上宣传。借助现代数字化技术,通过设计微信长图、宣传海报,制作短视频、微电影、动画、漫画、公益广告等百姓喜闻乐见的方式,广泛普及《存款保险条例》的内涵、保障范围、偿付限额等与群众切身利益密切相关知识,组织员工通过公众号、微信朋友圈转发、推送,增强社会公众对存款保险制度的了解,让存款保险保障理念走进千家万户,充分营造良好的金融生态环境。

(周康 程文艺)

工行淮安城中支行 开展主题宣传活动

为保护消费者权益,增强广大客户资金安全防范意识,提高广大群众风险防范能力,近期,工行淮安城中支行积极开展“保障资金安全、防范诈骗风险”为主题的客户宣传提示活动。

举办现场宣传活动。城中支行依托网点厅堂做好阵地宣传,在营业大厅宣传区及理财室醒目位置张贴《业务提示》海报,设立展览区摆放宣传材料。由大堂工作人员对到店客户讲解相关业务验证方法,介绍投资理财、定期存单业务查询渠道路径,提示客户谨慎划转资金,妥善保管密码、身份证等,防范电信诈骗风险,不轻信网络高收益投资等信息,谨防上当受骗。

开展户外宣传活动。城中支行走进花漾城商圈,向社会公众发放宣传折页,提醒广大消费者保护身份信息,妥善保管身份证件,对农民工、老年客户、中小企业、个体户等资金安全防范意识能力薄弱的客户群体进行重点宣传,推进防范电信诈骗知识的普及,增强金融消费者的资金安全防范意识。

通过本次宣传活动,使得全行员工和客户增强了资金风险防范意识,提升了自身风险防范的能力。下一步,工行淮安城中支行将继续强化日常宣传,把金融知识送进千家万户,保障消费者资金安全,防范诈骗风险,履行社会责任。

(戴瑞云)



近日,农业银行淮安分行以打造“浓情暖域”服务品牌为契机,充分利用营业网点对外服务平台,为前来办理业务的客户讲解防范电信网络诈骗、个人信息保护、打击非法集资和跨境网络赌博等反诈拒赌知识,着力提升金融消费者自我保护与维权意识,正确引导客户守住“钱袋子”、护好幸福家。

■刘建慧 陆成之

市财政局 开展理论宣讲进社区暨主题党日活动

为庆祝建党101周年,进一步增强党员的使命感和光荣感,激发广大党员干事创业的内生动力,日前,市财政局组织机关党员到清江浦区富丽花园社区,与社区老党员共同开展“喜迎二十大”理论宣讲进社区暨“过政治生日·忆入党初心”主题党日活动。

该局领导首先向局机关和社区15名过“政治生日”的党员赠送贺卡和书籍,并带领全体党员重温入党誓词。过“政治生日”的党员代表重温入党志愿

书,畅谈心路历程,进一步强化了党员的身份意识和责任意识。社区老党员们纷纷表示,践行入党誓词是一辈子的事,要为党的事业工作到老,积极发挥余热,全力支持社区党委工作。机关党员纷纷表示,继续保持入党初心、牢记使命,在工作岗位上积极进取、担当作为,争当先锋,为财政国资事业发展作出积极贡献。

该局领导为机关及社区党员举办题为《为什么说“两个确立”具有决定性

意义》的理论宣讲,从时代需要、历史选择,民心所向、众望所归,融入灵魂、见诸行动三个方面,对“两个确立”为什么具有决定性意义作了生动诠释。大家纷纷表示,作为共产党员,要深刻领会、准确把握“两个确立”的重大意义和基本要求,在抓工作落实中、在为民服务中,真正做到不忘初心、牢记使命,坚决捍卫“两个确立”。

(陈琳 高文跃)

浙商银行淮安分行开展主题党日活动

日前,浙商银行淮安分行全体党员干部赴连云港抗日山烈士陵园开展“不忘初心跟党走·牢记使命谋发展”主题党日活动。

党员们怀着无比崇敬的心情,在烈士陵园广场列队、拾级而上,一同回顾了那场惊心动魄的木船对铁艇海战——小沙东海战。在小沙东海战烈士

冢前,大家肃立默哀。现场全体党员重温入党誓词,更加坚定理想信念,激发勇立潮头的力量。大家还听取了符竹庭将军革命事迹介绍,回顾了滨海军区的抗战历史,在抗日烈士纪念馆下缅怀先烈,瞻仰了革命历史文物。

活动结束后,大家纷纷表示,要以

抗日先烈的革命精神不断鞭策自己,汲取红色力量,进一步坚定“学党史、感党恩、跟党走”的政治自觉,深入贯彻落实总行党委“正、简、专、协、廉”五字生态建设要求,为浙商银行淮安分行高质量发展作出贡献。

(刘源)

交通银行位居全球银行第10

7月4日,《银行家》杂志在其官网公布了2022年度世界银行1000强最新榜单。按照一级资本排名,交通银行以1507.42亿美元位居全球银行第10,较上一年度上升1位。

世界银行1000强榜单是当今国际最权威的全球银行业排名之一,排名主要考量银行的一级资本实力,反映了银行抗风险和利润增长的能力,是全球银

行综合实力的标尺。

《银行家》2022年度世界银行1000强榜单显示,全球银行体系的资本状况良好,全球最大的1000家银行的一级资本总额在该榜单史上首次超过10万亿美元。中资银行一级资本和资产增长速度超越美国同行。本次榜单中,中资银行首次占据排名前10名的一半名额。

交通银行紧紧围绕完整准确全面贯彻新发展理念、服务构建新发展格局,以“十四五”规划为统领,谋新篇、开新局,保持和巩固了“稳中有进、稳中提质”的发展态势。2022年一季度,集团实现净利润(归属于母公司股东)233.36亿元,同比增长6.33%;资产总额达人民币12.32万亿元,较上年末增长5.64%,价值创造能力持续提升。

(交行宣)



为严厉打击非法集资,维护正常的金融秩序和社会稳定,提高全社会对非法集资的防范意识和识别能力,切实维护广大人民群众的根本利益,近日,邮储银行盱眙县支行开展防范非法集资宣传活动。该行工作人员走进盱眙五墩社区、商贸小区,对商户、摊贩以及消费者发放宣传单册,重点讲解非法集资的危害及如何防范等相关知识。

■邮储宣